UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934 $\,$

Date of Report (Date of Earliest Event Reported):

April 29, 2008

Mitcham Industries, Inc.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Texas	000-25142	76-0210849
(State or other jurisdiction	(Commission	(I.R.S. Employer
of incorporation)	File Number)	Identification No.)
8141 SH 75 South, P.O. Box 1175, Huntsville, Texas		77342
(Address of principal executive offices)		(Zip Code)
Registrant's telephone number, including area code	:	936-291-2277
	Not Applicable	
Former name or	r former address, if changed since las	st report
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended provisions:	to simultaneously satisfy the filing of	obligation of the registrant under any of the following
] Written communications pursuant to Rule 425 under the Securi		
Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchang		
Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b	,	· //
Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 2	40.13e-4(c))

Top of the Form

Item 7.01 Regulation FD Disclosure.

On April 29, 2008 Mitcham Industries, Inc. (the "Registrant") issued a press release announcing that it has published a "Company Investment Profile." The profile can be found in the Investor Relations section of the Company's website at www.mitchamindustries.com.

The information in this Current Report, including Exhibit 99.1 furnished herewith, is being furnished and shall not be deemed "filed" for any purpose, including for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or otherwise subject to the liabilities of that Section. The information in this Current Report shall not be deemed incorporated by reference into any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as shall be expressly set forth by specific reference in such a filing.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

(c) Exhibits. The following exhibits are filed as a part of this report:

Exhibit No. Description

99.1 Mitcham Industries, Inc. press release dated April 29, 2008

The presentation referenced in this report and any oral or written statements made in connection with the presentation may contain forward-looking information and statements within the meaning of the Private Securities Litigation Act of 1995, including Mitcham Industries, Inc.'s prospects and development of its operations and its business strategies, all of which are subject to certain risks, uncertainties and assumptions including, among other things, changes in market conditions in the oil and gas exploration and production industry, prices and reserves of crude oil and natural gas, our ability to maintain and attract customers, weather conditions, political developments, technical obsolescence of our equipment, the Company's ability to finalize contractual arrangements, and other risks and uncertainties disclosed in the Company's reports filed with the Securities and Exchange Commission. Should one or more of these risks or uncertainties materialize, or should the assumptions prove incorrect, actual results could vary materially from those anticipated. Additional risk factors, which could affect actual results, are disclosed by the Company from time to time in its filings with the Securities and Exchange Commission, including its Annual Report on Form 10-K for the fiscal year ended January 31, 2008.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Mitcham Industries, Inc.

April 29, 2008 By: Robert P. Capps

Name: Robert P. Capps Title: Chief Financial Officer

Exhibit Index

Exhibit No.	Description	
99.1	April 29, 2008 Press Release	

Mitcham Industries Publishes Company & Investment Profile

Huntsville, Texas April 29, 2008

Mitcham Industries, Inc. (Nasdaq: MIND) today announced that it has published its first "Company & Investment Profile", which can be found on Mitcham's web site at http://www.mitchamindustries.com, and is being furnished on Form 8-K to the Securities and Exchange Commission.

This document is being published by Mitcham Industries in continuation of its goal to provide more disclosure and transparency to the investment community regarding its business strategy and competitive position, as well as market trends and industry dynamics. It is Mitcham Industries' intent to take a proactive role in communicating with the investment community.

Mitcham Industries, Inc., a geophysical equipment supplier, offers for lease or sale, new and "experienced" seismic equipment to the oil and gas industry, seismic contractors, environmental agencies, government agencies and universities. Headquartered in Texas, with sales and services offices in Calgary, Canada; Brisbane, Australia; Singapore; Ufa, Bashkortostan, Russia; and the United Kingdom and with associates throughout Europe, South America and Asia, Mitcham conducts operations on a global scale and is the largest independent exploration equipment lessor in the industry.

Contacts: Billy F. Mitcham, Jr., President and CEO

Mitcham Industries, Inc.

936-291-2277

Jack Lascar / Karen Roan

Dennard Rupp Gray & Easterly (DRG&E)

713-529-6600